Zadatak 3.4

0,1m
U= cm
_10
UF"1 cm
F, =100 N
M,=10 Nm
Clan 6
56 — Fsexi + FseyJ
FlG = Flle + FleJ (Ps F16
ZE(B): Fe+Fe=0
> M, (6)=FExF; =0 6 -
56
Fiex + Fisx =0 1.
Fey + Fssy =0 2. E
FE, -Fy, —FE, -Fy, =0 3.

FE, = FEcos ¢,
FE, = FEsing,

Clan 5
35 = Fss COS (0, + 7/ 2)T + Fygsin(o, +7/2) ]

—Fue, + FisCOS(, +7/2)+100=0 4.
= +F355in(go3+7r/2)+0:0 5.

56y

My + EG, -0~ EG, -100=0 6.

EG, =EGcos(¢p, —)
EG, = EGsin(¢, - )

Iz jednacina 1. do 6. racunaju se: Fy,, Fg,, R, Figyr Fosy Mg



F, cos(¢; +7/2)+F,, =0 1.
F., Sin((/)3 + 7r/2)+ Fu, =0 2.
My +M, +DC, -F,sin(¢, +7/2)-DC, -F,, cos(¢p, +7/2)=0 3.

DC, =DCcosg,
DC, =DCsing,

Clan3

Fpp =—Fy =—Fy, cos(g, +7/2)1 —Fysin(p, +7/2)
M, =-M,, =-M_k

Fio = —Fs = —Fys c0s(, +7/2)T — Fygsin (o, +7/2) |

—F,, cos(¢p, +7/2)— Fy cos(p, +7/2)+ Fpy =0

—F,,sin(@, +7/2) - Fcos(p, +7/2)+F,, =0

M,, —10+BE, - (—Fysin (g, +7/2)) - BE, - (—F,; cos (¢, + 7/2)) +

+BC, -(~Fysin(¢, + 7/2))-BC, -(~F,, cos (¢, + 7/2)) =0 6.

BE, = BE cos ¢, BC, =BCcosg,
BE, = BEsing, BC, =BCsing,

Iz jednacina 1. do 6. racunaju se: F,, Ry, Fy,, Fpy s Foyy My,



F,cosr—F, +0=0

F,sinz—Fyg +F, =0
M,, + AB, -(~F, ) — AB, - (~F, ) =0

AB, = ABcos 8
AB, = ABsin f

Iz jednacCina 1. do 3. racunaju se: F,,

=

12

MlZ



